
Ressort: Vermischtes

Umfrage: Viele Deutsche legen Wert auf saubere Wohnung

Winnenden, 08.11.2013, 10:25 Uhr

GDN - Viele Bundesbürger legen Wert auf eine saubere Wohnung und sehen ein sauberes Zuhause als Aushängeschild an. Zu
diesem Ergebnis kommt eine Forsa-Umfrage im Auftrag des Unternehmens Kärcher. 

43 Prozent der über 1.000 Befragten putzen demnach die eigenen vier Wände, auch wenn noch gar kein Schmutz sichtbar ist. 60
Prozent fühlen sich zudem nur wohl, wenn zu Hause alles sauber ist. Außerdem putzen die Bundesbürger ihre Wohnung laut der
Umfrage durchschnittlich 4,7 Stunden in der Woche. Dabei bestätigen sich die klassischen Geschlechterrollen: Frauen reinigen im
Durchschnitt 6,2 Stunden in der Woche ihre eigenen vier Wände, Männer dagegen nur knapp die Hälfte. Weiterhin werden auch
regionale Unterschiede deutlich: Im Osten putzt man durchschnittlich 5,3 Stunden pro Woche. In Bayern und Baden-Württemberg
nimmt man den Putzlappen dagegen lediglich 4,2 Stunden in die Hand. Insbesondere die über 60-Jährigen legen sehr großen Wert
auf ein strahlendes Zuhause. Obwohl die Deutschen Wert auf Sauberkeit legen, empfinden 80 Prozent das Reinemachen als
notwendiges Übel. Meldet sich jedoch kurzfristig Besuch an, erledigt jeder Neunte noch schnell die eine oder andere Putzarbeit.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-24772/umfrage-viele-deutsche-legen-wert-auf-saubere-wohnung.html

Redaktion und Veranwortlichkeit:
V.i.S.d.P. und gem. § 6 MDStV: 

Haftungsausschluss:
Der Herausgeber übernimmt keine Haftung für die Richtigkeit oder Vollständigkeit der veröffentlichten Meldung, sondern stellt
lediglich den Speicherplatz für die Bereitstellung und den Zugriff auf Inhalte Dritter zur Verfügung. Für den Inhalt der Meldung ist der
allein jeweilige Autor verantwortlich. 

Editorial program service of General News Agency:
United Press Association, Inc.
3651 Lindell Road, Suite D168
Las Vegas, NV 89103, USA
(702) 943.0321 Local
(702) 943.0233 Facsimile
info@unitedpressassociation.org
info@gna24.com
www.gna24.com 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://www.germandailynews.com/bericht-24772/umfrage-viele-deutsche-legen-wert-auf-saubere-wohnung.html
mailto:info@unitedpressassociation.org
mailto:info@gna24.com
http://www.gna24.com/
http://www.tcpdf.org

